

见报即有奖 最高2000元

“杏林学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 小货车侧翻摔了5000斤瓜

## 幸运的是,卖瓜夫妇俩只是轻微擦伤



高速路上西瓜碎了一地。本报记者 王鸿光 摄

本报96706热线消息(记者张亚楠) 8月14日下午1点左右,济南南绕城高速济南东到济南南方向约10公里处,一辆满载西瓜的小货车在拐弯下坡时侧翻,5000斤西瓜几乎全部“报废”,幸好车上两人只是轻微擦伤。

14日下午2点半左右,在济南南绕城高速济南东到济南南方向约10公里的一处拐弯缓坡处,红红绿绿的碎西瓜铺开100多平米,中间车道上,一辆小货车侧翻在地。

瓜农张茂顺和妻子曲洪菊忙着收拾残局,她把破损的西瓜扔到护栏外,把少数外观良好的西瓜摆在路边,路政处几名工作人员用铁锹清理残渣,并帮忙搬运西瓜。

张茂顺说,刚刚拐弯的时候他感觉到车速有点快,有些害怕,就一边踩刹车一边往左打方向盘,突然间车侧翻在地,往前滑行了好久才停下来。张茂顺没有受伤,但因为副驾驶一侧的车窗是开着的,坐在副

驾驶位置上的妻子曲洪菊小臂外侧接触地面,擦伤了一大片。记者看到,曲洪菊的右侧小臂上裹着卫生纸,红色血迹从纸下透出,卫生纸的边缘白色皮肉露在外面,右手手指好几处关节也磨破了皮。

曲洪菊脸上挂着泪珠,她庆幸伤得不重,也惋惜一车西瓜。“这车西瓜得有5000斤,这一下子五千元钱就没了,加上修车的钱,起码得一万元。”夫妻俩是章丘高官寨镇农

民,家里种着七八亩西瓜,今夏他们已经卖掉了七八车,这是最后一车,他们打算去仲官卖掉。

“我刚刚去旁边村里找卫生所,没找到,觉得擦破点皮也不值得花钱,就算了。”曲洪菊指着裹着卫生纸的胳膊说,外观完好的西瓜剩了不过三四十个,其中还有不少放在中央护栏处,张茂顺想过去搬过来,因为穿越车流不安全,被路政工作人员拦了下来。(线索提供者 杜先生 奖励100元)

## 少女被刺生命垂危 交警开道送医

本报96706热线消息(通讯员李福芳 记者董钊) 日前,一名年轻服务员被歹徒刺中胸部生命垂危,交警为其开辟紧急救助通道。

12日21时40分,槐荫交警西郊中队民警李荣环驾车巡逻至腊山路口时,突然见一男子不停向警车招手,该男子非常着急,说在腊山路口北口一出租车上有一刀伤病号,请求警察帮忙将其带至医院抢救。

李荣环迅速将拉病人的出租车先后带至省立医院,为救治赢得宝贵时间。

据了解,伤者是一名19岁女孩,在经六路一家饭店做服务员。由于她的两个女同事有矛盾,其中一个女同事被辞退后,持刀到店里找另一女孩算账,伤者拉架时被刺中胸部,经检查,有心跳无血压,生命垂危。22时30分办完入院手续后民警才返回。

目前,伤者经抢救已脱离生命危险。

## 八旬老人迷路 民警接力找家

本报96706热线消息(记者董钊 通讯员李福芳) 日前,一八旬老人天热忘了回家的路,槐荫交警、巡警上阵,帮老人找到家。

12日下午3点左右,天气酷热,槐荫交警大队大队长田志国正在经十路和经七路交叉口替民警执勤,忽然发现一位八十岁左右的老大爷正用求助的眼神盯着自己看,却又说不出话来。他赶忙走过去,问老大爷是不是需要帮助,老大爷话说不太清楚,但是看得出来比较着急,天又热,脸上全是汗。老人说自己想出来走走,结果出来远了,忘路了。

老人除了记得自己叫程义华(化名),老家是禹城的以外,其他如孩子的电话,家庭住址等什么也不知道。田志国决定联系110,一起送老人回家。

不一会儿,槐荫分局巡警三中队民警赶到。约半小时后,巡警将老人安全送回经九路上的家。

## 七旬老人和7岁女孩被困电梯

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 闷热的夜晚,电梯悬于7楼和8楼之间,3名居民被困,其中有一名七旬老人和一名七岁女孩。13日晚,经槐荫警方和小区物业的努力,被困居民一个小时之后被解救出来。

13日晚7时许,槐荫巡警一中队接到分局指挥中心指令:

张庄路龙腾国际花园小区3号楼1单元有人被困于电梯。“天气这么热,人如果困在电梯时间长了,很容易发生危险。”接警后,民警吴波驾车迅速赶到现场。

在3号楼1单元,吴波联系上了报警人。原来这名报警人是从楼道经过时,听到了电梯里面有呼救声,所以才拨打110

报警。上到8楼,民警通过与电梯内人员对话了解到,有三人被困于7楼和8楼之间,里面有一位70多岁的老太太和一个7岁小女孩。

民警立即找到小区物业人员,并迅速联系上了电梯维修人员。由于被困时间较长,电梯内的人员情绪非常激动。民警

无法采取措施打开电梯,只好在电梯门缝中跟被困人员说话,安抚他们的情绪。

十多分钟之后,电梯维修人员终于赶到,打开了电梯门,里面的被困老人和孩子赶紧跑了出来。这时,被困一小时的老人因为闷热和惊吓,已是满头大汗。

读者第一 公信力第一

# 生活日报 诚聘

L I F E D A I L Y

《生活日报》是山东省第一张都市生活类晨报,由大众报业集团主办,1997年1月1日创刊。生活日报以新锐报道、时尚风格、贴心服务为特色,是我省家庭订阅量和订阅读率最高的报纸,2012年获评全国最具成长价值媒体10强。

2013年5月20日,生活日报全新改版升级,成为济南第一份全彩印刷的都市报。因事业发展需要,现面向社会公开招聘经济专刊营销人员6人,见习生6人。欢迎有志于从事新闻、报刊、广告营销工作的朋友加盟。

这里有您向往的优秀团队,这里是您施展才华、成就事业、实现理想的沃土。

报名条件: -----

- 1、正规全日制本科及以上学历(含应届毕业生),年龄30周岁以下。
- 2、具有扎实的文字功底,思维敏捷,语言表达能力、沟通能力强。
- 3、具有较强的团队协作意识和创新策划能力。
- 4、品貌端正,性格开朗,身体健康。
- 5、市场营销、广告、经济类专业者优先考虑。
- 6、有房产、金融、汽车、消费、餐饮、教育等行业媒体营销经验或客户资源者,可适当放宽条件,优先考虑。

报名办法: -----

符合条件者,请8月26日前将个人简历(含近期照片)发送至:shrbzp@163.com,面试时间电话另行通知。